

# 老太太被撞第二天死亡 肇事司机说是医院的错

撞伤一位老太太后的这些天，20多岁的宋磊心急如焚：“老太太在被送到医院第二天死亡，现在警方要追究我的刑事责任，要把我关进看守所。可我认为医院在治疗中有过错，老太太的死亡并不是我开车肇事直接造成的。下个月我准备结婚，这下可怎么办呀？我要为老太讨个说法，当然这也是为我自己讨说法！”

## 老太太被撞伤后还能说话，手术后当天死亡

8月26日晚9点多，大雨如注，宋磊开着一辆轿车经过浦口区泰冯路时，因视线不清，撞倒了停在路边的一辆三轮车，三轮车紧接着撞倒了旁边的一位老太太。宋磊见状立即下车。看到老太太被撞得耳朵流血，他立即与附近居民一起将她抬上车，送往附近的浦口区人民医院。

宋磊称，受伤老太太姓罗，今年59岁，被送到医院时还能说话。经过检查，急诊科医生称老太太颅骨骨折，需要进一步住院观察。“我当时提出不要转院，医生却说不需要。”宋磊为罗老太太办理了住院手续，过了半个小时左右，罗老太太的家属赶来了。

当晚11点左右，医生发现罗老太太血压下降，腹穿出现较多不凝血。27日凌晨1点左右，院方为罗老太太做了开腹手术。但到了当天傍晚6点多，罗老太太因伤

重死亡。“医院给出的结论是多器官功能衰竭，失血性休克，而且肺部有大出血。”对此宋磊表示很难接受，他认为罗老太太被送入院后，院方在检查时并没有指出她肺部有大出血，如果当时发现她有肺部出血，可以及时采取措施，罗老太太也许不会死。

## “她不是我撞死的，而是医院医治不当！”

宋磊说，交警最终认定，他负事故全责，目前他已经与罗老太太的家属达成了一致意见，一次性赔偿对方39万元。9月6日，交警通知他，如果罗老太太没有死亡，肇事方与伤者家属达成一致，肇事者不会被追究刑事责任。但由于罗老太太已经死亡，警方将追究宋磊的刑事责任。因为宋磊正处于取保候审期间，所以他可能会被关进看守所。宋磊一下子急了：“如果进了看守所，我一时半会肯定出不来，下个月结婚的计划就办不成了。”宋磊

说：“交警认为老太太是我撞死的，可我咨询的大医院的专家和相关律师觉得医院在治疗罗老太太的过程中存在过错，医院应该负责任。因为术前伤者肺部没有大出血，我怀疑肺部出血是院方治疗不当造成的，这也是造成罗老太太死亡的主要原因。”

对此，一名不愿透露姓名的专家指出，术前伤者肺部检查没有发现问题，为什么在死亡诊断上会出现肺部大出血？如果检查做得好，完全可以在死亡诊断上及时查出肺部的问题。另外，8月27日凌晨1点左右，院方开始为罗老太太做手术时，伤者家属并没有在场，家属是在手术进行中接到院方通知赶来补签字的，在这方面院方明显违规。

## 医院坚称无过错，希望通过鉴定辨是非

为了弄清楚罗老太太的具体死因，宋磊多次找到院方，但院方表示整个诊疗过程不存在过错。9月6日，警方将宋磊、死者家属与医院代表喊到一起协商解决此事，但院方代表坚称不存在过错，并称如果宋磊不服，可以依法提出医疗事故鉴定，如果鉴定结论证实院方有错，院方会负相应责任。

9月7日上午，记者联系了浦口区高新医院的顾院长。顾院长称，宋磊不是死者的家属，无权向院方提出做医疗事故鉴定。如果宋磊做通了家属的工作，院方欢迎通过医疗事故鉴定辨清白。

对此，宋磊有些无奈地说：“罗老太太的家属不想追究院方的责任。可我不能不追究呀，我得弄清楚到底是不是因为车祸直接造成老太太死亡的。”

9月7日下午，记者联系了罗老太太的女婿徐某，徐某表示他们不愿找医院了，他们只盯着宋磊，“他不找医院，我们不管。”

## 律师称警方有义务查明老太太死因

针对宋磊的遭遇，江苏宁联律师事务所左迎春律师表示，如果罗老太太是因为交通肇事致死的，宋磊应该负相应的刑事责任。目前，宋磊根据实际情况，提出罗老太太的死亡很有可能是医院医治不当引起的，而且宋磊的这种疑问是有理由的，显然公安机关在这件事上有义务查清楚造成罗老太太死亡的直接原因，这不但是对宋磊负责，也是维护法律的尊严。所以说，宋磊可以向公安机关提出要求，维护自己的权益。快报记者 顾元森

《轻信“必尔得”市民万余元打了水漂》后续  
“必尔得”上门  
李女士拿到应得收益

**快报讯**（记者 钟寅）昨天，快报报道了市民李女士参与必尔得公司的投资项目，今年发现公司搬家，没能拿到应得收益的事。报道见报后，必尔得公司已经现身，并把应得收益送到李女士的家中。该公司负责人解释说，这是一场误会，企业具备合法资质，也不存在欺骗行为，是因为李女士更换号码才失去联系的。

昨天，必尔得公司的工作人员登门拜访，把钱送到李女士家。“公司经营情况很好，不会因为这么一点钱而搬家逃跑。”负责人诚恳解释道，“我们公司搬家的时候，特意给所有投资人打电话，可李女士家的电话号码更换了，所以才联系不上。”后来，公司也曾试图上门，但没找到李女士家。不巧的是，公司在搬家后也更换了号码，这样双方才发生误会。

李女士在拿到应得的收益后表示谅解必尔得公司。

昨天，记者来到必尔得公司，看到了白下区工商局颁发的营业执照。该公司董事长郭女士介绍说，公司具有合法资质，李女士参与的这个创业项目是2005年7月启动的，公司从南京市市容局获得设置、发布垃圾箱广告的许可。项目本身也得到了南京市劳动和社会保障局的支持。她坦言，“我们这个项目没有赚到钱，但即便这样，公司也不会骗投资人的钱，这点市民可以放心。”

# 地板“咯吱咯吱”半年多 “打针”重装都不见起色

李小姐最近一直为新家中的地板头痛：去年11月中旬，她在一装饰城内购买了升达地板，谁知过了两个月，有多块地板出现松动，她向经销商投诉，对方为其重新安装，还打了消声剂，但没过几天同样的问题又出现了，反复给地板“打针”也解决不了，她不知该如何是好。

## 新地板装了两月后就松动

去年11月13日，李小姐在一装饰城升达地板店购买约50平方米的实木地板，加上其它材料，共15000多元。李小姐说，实木地板应该用钉子和龙骨安装，但上门安装的工人称，还有一种办法是打卡子，即将卡子安在地板与墙体之间，这种装法比钉钉子更好看，但是每平方要多收5元，“我们就听了他的话”，两天即安装完成。

过了两个月，她发现床头的地板一踩上去，就发出“咯吱咯吱”的响声。而经销商承诺一年内免费维修，因种种原因，直到今年4月10日，她才联系到经销商负责人谢某。第二天，工人上门检查称修不了，要先跟领导汇报，随后就再无音讯。

## “打针”重装都没用

李小姐说，她只好打电话到地板总公司，对方将投诉信息反馈给南京的经销商。谢某派了6名工人到李小姐家中，令她诧异的是，工人居然举着大针管给地板打针。“他们说这叫消声剂，填进地板缝里，地板就不会响了。”并称先用两块做个实验看效果如何，没过两天，那两块地板又发出声响。

5月下旬，分公司一名姓常的经理上门查看，质检人员检查后也告知质量没有问题，毛病还是出在安装上。李小姐提出重新安装，经销商也要赔偿其损失，“重装肯定要将东西搬出去，而且我为这事路费、话费都花了不少。”她要求一次性赔偿8000多元。经过分公司的协调，最后经销商负责人谢某给了李小姐800元补偿款。

7月14日、15日，两名工人上门重装，将地板全部扒开，改用钉子安装。“第一天装得很不仔细，缝隙有大有小。”谢某得知后嘱咐工人好好做。第二天，就见工人用胶带将地板的企口贴上，装好后又



消声剂打进去根本不管用

注射“消声剂”。谁知过了几天，地板又松动。“经销商说过几天就没问题了。不过，响动的地板越来越多，一开始我还在松动的地方做标记，好让工人修理，哪知道越来越多，干脆不贴了。”李小姐说，令她崩溃的是，8月5日，工人再次上门维修，仍准备注射消声剂。

## 经销商称一直尽心处理

昨天，记者联系升达地板经销商谢某。她表示很关注李小姐家地板的问题，“从接到投诉开始，我们一直尽心尽力解决。”她解释，用卡子安装的好处是，板子可以移动，而且容易维修，缺点就是如果一段时间不住人，卡子容易松动。据她了解，地板装好后，李小姐家曾有一两个星期无人居住。“这个不追究，既然在免费保修范围内，而且是安装出了问题，我们肯定是要修的。”但是，李小姐因为赔偿的问题没有谈妥，拒绝经销商派工人上门维修，“又拖了两个月，耽误了维修的时间。”

“她说哪里有问题，我们就修哪里。”重装之所以出现缝隙大小不一，是因为李小姐家的卫生间漏水，地板受潮膨胀，到了秋天因天气干燥，地板又收缩。“我还特意带了12块新地板，不能用的全部更换。”谢某说，她还亲自上门，发现地板松动并没有李小姐说的严重。至于消声剂，则是一种软性填充剂，因实木地板本身由于气候因素出现伸缩，容易出现松动的情况，注入消声剂可以解决。

谢某明确表示，会将问题再向公司汇报，积极协调解决此事。

见习记者 马薇薇 文/摄

## 陶玉梅婚庆礼服7折，海澜之家精品男装118元起，富贵鸟男女鞋100元起 太平全场清仓大甩卖，众多品牌特别巨献

太平商场近日开展的“布局再调整，品牌再优化，全场清仓大甩卖活动”，采取价格一步到位，无需“二次购物”的便民、惠民促销方式，受到广大南京市民的欢迎。

本周推出，琥珀、水晶饰品5折，依波表独家惠卖238元起。海澜之家精品男装118元起，秋季新品全面上市，花花公子防寒服70元、西服380元/套。婚庆礼服陶玉梅7折、奥丽妃思4.5折，斯尔丽3折、弗牌5折。女鞋瑞贝卡、星期六、索菲娅、奥卡索70元起，百丽、千百度、他她89元起，男鞋金利来158元起、

森达115元起、梦特娇162元起，男女鞋富贵鸟100元起、万里60元起，休闲鞋欢腾89元起、骆驼58元起、老船长88元起。卡帕夏款鞋服清仓3-6折，阿迪达斯独家热卖专场3折起，耐克新款服装独家3-7折，柏思奇羊毛衫100元。全场床品凭教师证现优价再9折。9月10日-12日，太平羽绒城中央门店、清凉门店“品牌布局调整，羽绒服彻底清仓”，羽绒服2折起，凭教师证再打9折；购物满100元，再赠礼品一份。

（南南 庆芳）

## 房屋租售信息

资产名称	面积	城区	是否装修	租金 元/月	出售 元/平米
翠岛花城水芙蓉 3-301	180.11 平米	雨花台区	毛坯房	3000	1.4 万
金港大厦 2 栋 2801	149.55 平米	栖霞区	毛坯房	2500	9000
朗诗国际北 2-4-708	149.36 平米	建邺区	精装修	7000	2.5 万
华欧国际友好城德邑花园 08 栋 304	126.74 平米	六合区	精装修	1000	6000
华欧国际友好城德邑花园 22 棚 1103	161.96 平米	六合区	毛坯房	800	6000
华欧国际友好城德邑花园 25 栋 605	124.15 平米	六合区	毛坯房	800	6000
华欧国际友好城德邑花园 24 栋 601	86.24 平米	六合区	毛坯房	800	6000
江岸水城 14 棚 508 室	161.65 平米	浦口区	毛坯房	800	6000
明发滨江新城 114 棚 801 室	132.32 平米	浦口区	毛坯房	600	7000
明发滨江新城 160 棚 401	136.43 平米	浦口区	毛坯房	600	7000
明发滨江新城 160 棚 501	136.43 平米	浦口区	毛坯房	600	7000
明发滨江新城 160 棚 701	136.43 平米	浦口区	毛坯房	600	7000
明发滨江新城 355-1104	143.98 平米	浦口区	毛坯房	600	7000
明发滨江新城 355-1404	143.98 平米	浦口区	毛坯房	600	7000
明发滨江新城 355-1504	143.98 平米	浦口区	毛坯房	600	7000
明发滨江新城 355-1704	143.98 平米	浦口区	毛坯房	600	7000
明发滨江新城 355-2404	143.98 平米	浦口区	毛坯房	600	7000
明发滨江新城 355-2504	143.98 平米	浦口区	毛坯房	600	7000
明发滨江新城 355-2604	143.98 平米	浦口区	毛坯房	600	7000
明发滨江新城 355-2704	143.98 平米	浦口区	毛坯房	600	7000
浦口区南浦路旭日上城 1 区 17 棚 1 单元 101	97.89 平米	浦口区	毛坯房	600	7000
浦口区南浦路旭日上城 1 区 30 棚 2 单元 403	121.47 平米	浦口区	毛坯房	600	7000
浦口区南浦路旭日上城 1 区 30 棚 3 单元 406	121.47 平米	浦口区	毛坯房	600	7000
浦口区南浦路旭日上城 1 区 31 棚 1 单元 202 室	110.65 平米	浦口区	毛坯房	600	7000
浦口区南浦路旭日上城 1 区 17 棚 1-203	114.43 平米	浦口区	毛坯房	600	7000
浦口区南浦路旭日上城 1 区 27 棚 4-107	111.4 平米	浦口区	毛坯房	600	7000
浦口区南浦路旭日上城 1 区 28 棚 1-201	119.87 平米	浦口区	毛坯房	600	7000
浦口区南浦路旭日上城 1 区 28 棚 1-301	119.87 平米	浦口区	毛坯房	600	7000
浦口区南浦路旭日上城 1 区 28 棚 2-604	114.21 平米	浦口区	毛坯房	600	7000
浦口区南浦路旭日上城 1 区 35 棚 2-1103	121.41 平米	浦口区	毛坯房	600	7000
山水云房 2-302 房产	109.1 平米	浦口区	毛坯房	1200	11000
山水云房花园 2-2-403	109.1 平米	浦口区	毛坯房	1200	11000
万江共和新城 7 栋 1006	161.89 平米	浦口区	毛坯房	1000	7000

详细图片资料上都市圈圈网查看 <http://www.dsqq.cn/kbzushou/>

联系电话:13390913592 84783592 郑先生